

中国扶贫基金会 2017 年度捐赠人大会在京举行 国家体彩中心荣膺“突出贡献奖”

3月26日,中国扶贫基金会2017年度捐赠人大会在京召开,国家体育总局体育彩票管理中心因多年与中国扶贫基金会联合开展“中国体育彩票·新长城”助学项目而荣膺“突出贡献奖”,这已不是国家体彩中心第一次获此荣誉。河南、辽宁、西藏等省区体彩中心同获殊荣。

聚焦深度贫困 助力脱贫攻坚

中国扶贫基金会2017年度捐赠人大会的主题为“聚焦深度贫困 助力脱贫攻坚”。中国扶贫基金会理事长郑文凯在致辞中说,这次大会是在新时代背景下召开的,中国扶贫基金会要紧紧围绕国家脱贫攻坚战略,和社会各方脱贫力量携手共进,同心协力,为脱贫攻坚事业作出新贡献。

中国扶贫基金会副理事长兼秘书长刘文奎在大会上发布了中国扶贫基金会2018年至2020年参与脱贫攻坚工作计划。中国扶贫基金会将遵照习近平总书记的要求,聚焦深度贫困,重点攻克深度贫困地区脱贫任务,搭建社会力量参与脱贫

攻坚平台,助力脱贫攻坚,确保到2020年我国现行标准下农村贫困人口实现脱贫,贫困县全部摘帽,解决区域性整体贫困,做到脱真贫、真脱贫。

体彩“十年承诺” 圆贫困学子大学梦

“中国体育彩票·新长城”助学项目是国家体彩中心与中国扶贫基金会于2005年联合开展的一项全国大型公益助学活动。当时,国家体彩中心承诺在10年内出资400万元,用于资助全国各地优秀贫困大学生。

截至2015年,该项目累计投入超过600万元,受益贫困大学生1500余人,惠及20多个省市区,超额完成设立之初的“十年承诺”,打造了公益、民生、责任、诚信的体彩形象。

十年计划完成后,国家体彩中心和各地方体彩中心仍继续关注贫困大学生群体,“中国体育彩票·新长城”助学项目并没有停



止,而是加大投入,社会影响力逐年增强。截至2017年,该项目已累计投入903万元,资助大学生2091人。在国家体彩中心捐赠的基础上,各地方体彩中心也积极配套资金,河南、辽宁、西藏、湖南、重庆、宁夏、内蒙古、湖北等地体彩中心身体力行,帮助更多的贫困学子圆了大学梦。

公益体彩的爱心还在持续传递。“中国体育彩票·新长城”助学

项目的很多受益大学生已经走出校门,走向社会,他们用知识改变了命运,改变了自己和家人的生活,并用感恩之心和实际行动回报社会。河南信阳师范学院2013级学生王露苇就是其中之一。在校期间,她先后拿下国家奖学金、校级奖学金和多个单项奖学金,顺利完成了学业。毕业后,她成为一名支教老师,不仅为支教学校发起了三次募捐图书活动,还为学校申请到“公益体彩快乐操场”的体育器材,用亲身经历鼓励孩子们不要放弃梦想。

像王露苇这样的“中国体育彩票·新长城”助学项目的受益大学生还有很多,他们改变自己的命运后,又把这份爱心传递给更多的人。

扶贫扶志扶智 民生体彩在行动

中国体育彩票全国统一发行

至今,已累计筹集公益金近4000亿元,广泛用于补充社会保障基金、教育助学、扶贫、红十字等多项社会公益事业。

国家体彩中心在精准扶贫的同时,始终坚持将扶贫同扶志、扶智相结合,激发脱贫内生动力,展示了中国体育彩票积极助力民生的公益品牌形象。除了“中国体育彩票·新长城”助学项目,国家体彩中心还组织各地体彩机构开展了“公益体彩快乐操场”等多种形式的公益活动。截至2017年,旨在为贫困边远学校送去体育器材与公益体育课的“快乐操场”已向全国3246所学校完成捐赠,捐助资金达到4921万元,惠及学生人数已超100万。

在新时代的大背景下,各级体彩机构将以体彩精神为引领,以建设公益体彩、民生体彩、责任体彩、公信体彩为目标,在推动健康中国战略和体育强国战略的同时,更加积极地投身于助力民生的公益事业,继续发挥好“公益事业助推器”的作用。公益体彩,让更多快乐和美好发生。

(王红亮)

倍投4串1 奖金三千收囊中

3月12日,景德镇市浙江路火车站口的03033体彩网点彩友何先生倍投竞彩足球胜平负4串1,收获奖金3300余元。

据了解,中奖者何先生是一位忠实的球迷,喜欢研究足球和篮球赛事的数据,自接触竞彩后,深深被这种玩法吸引,经常在网点和彩友交流,中奖率逐渐提高,投注竞彩一年来,中奖成为家常便饭。

这次何先生分析了整体对阵形势,选择了几场强弱比较分明的场次,分别为荷甲的阿贾克斯对海伦芬、意甲的尤文图斯对乌迪内斯、西甲的马德里竞技对维戈塞尔塔、英超的伯恩茅斯对托特纳姆热刺。经过一番细心研究,何先生感觉



这4场比赛强队胜出的概率较大,于是全部选择强队胜,最终以4串1过关倍投,获奖3300余元。(金东华)

单场中奖概率高——莫错过

3月17日,吉安市遂川县11226体彩网点彩友江先生凭借一张500倍的单固投注中得竞彩奖金2580元。

据11226网点业主介绍,江先生是一位忠实的彩迷,尤其喜欢竞彩。3月17日下午,江先生来到网点,对赛事进行研究,他看好斯托克城对埃弗顿这场赛事,通过分析觉得埃弗顿赢的机会较大,而且赔付指数也高,于是就这一单场负进行了500倍投注。18日赛果出来,江先生喜中2580元。

江先生表示,只要看好就果断投注,单场中奖概率高,不要错过中奖机会。

(李明华)



竞彩中奖为世界杯热身

3月7日,抚州市宜黄县盛源国际城A15栋11号店面的12908体彩网点中得竞彩6串7奖金1185元,彩友黄先生购买6串7,投注10倍,并采用了足球混合过关的方式获得了奖金。

竞彩游戏因好玩、刺激、容易中奖、返奖率高等特点,深受广大彩友喜爱,宜黄彩友最近一段时间,连连中奖,惊喜不断。

黄先生酷爱足球,只要有空就会到体彩网点研究足球赛事。3月6日晚,他来到12908网点,认真分析研究,对有把握的6场比赛进行了6串7的足球混合过关投注,结果中奖1185元。

竞彩中奖对小黄来说,已是家常便饭,他表示,这次中奖只是为即将到来的2018俄罗斯世界杯竞猜热身。(黄春花)

足彩投注选复式确保万无一失

3月10日开奖的足彩胜负彩第18033期,抚州市南城12210体彩网点彩友李先生凭借一张128元复式票,幸运中得当期14场胜平负一等奖1注,二等奖6注,奖金总计8646元。

据了解,李先生是一位足彩的“粉丝”,年纪不大,却是体彩的老彩友,足彩几乎期期买,而且经常中奖。谈及中奖秘诀,他说:“这

期的几场比赛,不算太难猜,没有太大冷门,选择复式投注确保万无一失。因为足球比赛什么意外都可能发生,所以为了提高中奖率,复式投注的作用不言而喻。另外,每次投注前都要认真研究比赛,通过对赛事的分析作出对赛果的选择,多分析多总结,尽量挑选熟悉的比赛,中奖几率会提高不少。”(陈新)

